Pedoman Akademik dan Kemahasiswaan

Bab 2 Penerimaan Mahasiswa

BAB 1
PENDAHULUAN

1.1. LATAR BELAKANG

Dalam rangka mewujudkan visi misi dan tujuan STT POMOSDA, khususnya dalam bidang manajemen akademik, diperlukan upaya untuk membangun kesatuan pandangan dalam pelaksanaan manajemen layanan akademik dan kemahasiswaan. 

Peningkatan mutu layanan akademik akan tercapai dengan adanya organisasi yang solid dengan sistem manajemen yang berkualitas, serta didukung oleh ketersediaan sumber daya yang memadai dan diarahkan sesuai dengan visi misi dan tujuan program pendidikan.

Hal yang mendasar adalah terwujudnya integritas antar unit kerja yang dapat dilihat dari tertib administrasi dan manajemen operasi layanan akademik dan kemahasiswaan. 
Untuk mencapai hasil yang optimal, diperlukan suatu kerangka acuan berupa pedoman, yaitu pedoman akademik dan kemahasiswaan, sebagai standar organisasi dan tata kerja khusus manajemen akademik dan kemahasiswaan.
1.2. TUJUAN

Dalam rangka melaksanakan program pelayanan akademik berbasis mutu, hal pokok yang menjadi tujuan utama penyusunan pedoman ini adalah :

· Mendukung terwujudnya visi STT POMOSDA.

· Menyediakan panduan penyelenggaraan akademik dan kemahasiswaan bagi dosen dan  mahasiswa serta seluruh staf pendukung lainnya

· Mewujudkan aktivitas manajemen akademik yang efektif dan efisien.

· Mengoptimalkan pemanfaatan sumber daya organisasi.

· Menciptakan kerja sama yang lebih harmonis, saling melengkapi, rasa saling percaya,  saling menghargai, demi terwujudnya operasi manajemen akademik dan kemahasiswaan yang bersih dan bertanggung jawab. 

· Mewujudkan penyelenggaraan pendidikan tinggi dengan organisasi yang bertata kelola yang baik dan mengarah kepada peningkatan mutu layanan akademik secara berkelanjutan.
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