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STT POMOSDA memasuki tahap kedua program pengembangan kelembagaan, sebagai sebuah perguruan tinggi yang baru melalui pelaksanaan kegiatan tridarma perguruan tinggi dalam kurun waktu  5 tahun terakhir.  

Dalam rangka meningkatkan kinerja unit pelaksana akademik, khususnya jurusan/ program studi, serta demi terwujudnya peningkatan mutu layanan akademik dan kemahasiswaan, diperlukan upaya pengembangan sistem  pengelolaan manajemen layanan akademik.

Dokumen pedoman umum akademik dan kemahasiswaan  STT POMOSDA adalah merupakan panduan pengelolaan manajemen layanan akademik, yang akan terus dikembangkan dan disesuaikan dengan tuntutan kebutuhan operasi dan regulasi penyelenggaraan pendidikan yang dikeluarkan oleh pemerintah. 

Bagi seluruh satuan organisasi STT POMOSDA, khususnya unsur pelaksana akademik, diharapkan dapat lebih memahami dan mampu menjalankan peran dan fungsinya secara lebih optimal, serta mampu menjalankan kewajibannya sesuai dengan yang diamanatkan dalam Surat Keputusan Ketua Nomor  155 sampai dengan Nomor 158/Kep/STTP/XII/2004, tanggal  27 Desemberr 2004, tentang pengesahan Kompetensi Lulusan dan pengesahan Kurikulum Jurusan yang diselenggarakan oleh STT POMOSDA.
Semoga dokumen ini dapat mengarahkan segenap upaya untuk mencapai efisiensi,  produktifita dan mutu layanan manajemen STT POMOSDA. 
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