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1.   Peran Strategis Perguruan Tinggi 
Perguruan tinggi sebagai ‘Human Resource Development Agent’ memainkan peran kunci dalam pembangunan,  khususnya sember daya manusia. Perubahan tatanan pergaulan ekonomi dan politik internasional yang terus berubah dengan cepat, menempatkan posisi perguruan tinggi pada tantangan sekaligus peluang untuk memainkan peran strategisnya dalam menghasilkan lulusan yang memiliki daya saing tinggi. Mengandalkan kekayaan sumber daya alam, ternyata tidak cukup memadai lagi untuk mengangkat kesejahteraan rakyat, sehingga terjadi pergeseran prioritas untuk mengembangkan sumber daya manusia melalui penguasaan ilmu pengetahuan dan teknologi sebagai faktor penggerak utama pertumbuhan ekonomi. Strategi pembangunan komunitas masyarakat bangsa berbasis ilmu pengetahuan memerlukan respon cepat, tepat dan strategis.

STT POMOSDA bertekad ikut serta bersama komponen bangsa lainnya untuk meningkatkan partisipasinya membangun komunitas intelektual yang amanah, mampu menguasai, serta trampil memanfaatkan ilmu pengetahuan dan teknologi, untuk mendukung terwujudnya warga masyarakat bangsa yang adil dan makmur berlandaskan Iman dan Taqwa 

Bangsa Indonesia sedang menghadapi berbagai krisis dan perubahan besar, muaranya diharapkan akan melahirkan masyarakat baru yang jauh lebih baik. 
Di masa yang akan datang STT POMOSDA berharap untuk menjadi salah satu sumber inspirasi pembaharuan bangsa dengan kekuatan moral dan intelektual yang kokoh dan seimbang,  melalui pengembangan karakter dengan sistem nilai yang Islami dalam naungan pendidikan berbasis Pondok Pesantren. Berupaya keras  untuk menghasilkan lulusan yang berkualitas, mampu berdiri setara dalam pergaulan masyarakat global, selalu berperan aktif mendukung perputaran roda pembangunan ekonomi, serta menghasilkan karya yang memberikan kemanfaatan besar bagi seluruh umat manusia.

Dengan adanya otonomi daerah, STT POMOSDA memiliki peluang untuk berperan aktif dalam pembangunan daerah. Hadirnya STT POMOSDA sebagai  perguruan tinggi di tengah masyarakat Nganjuk, diharapkan mengemban misi perluasan akses pendidikan. Strategi pemanfaatan sumber daya intelektual dalam komunitas akademik STT POMOSDA yang lebih optimal memerlukan jaminan tata kelola organisasi dan manajemen menuju kebijakan berbasis mutu, mencakup bidang pendidikan, penelitian dan pengabdian masyarakat. 
STT POMOSDA bertekad untuk senantiasa berperan aktif memberikan kontribusi pembangunan wilayah Kabupaten Nganjuk dan sekitarnya, sehingga menjadi daerah yang mampu mempercepat pertumbuhan ekonomi dan kesejahteraan masyarakatnya. Untuk meraih kepercayaan sebagai agen pemberdayaan masyarakat,  melalui tridarma perguruan tinggi, STT POMOSDA haruslah menjadi perguruan tinggi dikenal memiliki reputasi yang handal.

2. 
PRINSIP dan NILAI
Keberadaan STT POMOSDA sebagai perguruan tinggi yang bernaung dibawah Pondok Modern Sumber Daya At-Taqwa (POMOSDA),  berasal dari tekad untuk menyebarluaskan pendidikan dan dakwah, menjaga kemurnian ajaran Islam melalui  tradisi pendidikan yang mengakar. Mengabdikan diri demi agama dan bangsa, berasaskan Pancasila dengan penghayatan dan pengamalannya semata-mata untuk mencapai ketaqwaan kepada Tuhan Yang Maha Esa. 
2.1. 
Prinsip
[1] 
Aktualisasi nilai-nilai Pancasila dengan Ketaqwaan kepada Tuhan Yang Maha Esa dalam kehidupan akademik, 
[2]
Menyatukan Pendidikan dan dakwah untuk memberdayakan umat, melalui pelaksanaan tridarma perguruan tinggi secara konsisten,
[3] 
Keteladanan moral dan intelektual berazas kemanfaatan dan kemaslahatan,
[4]  Kebebasan akademik yang bertanggung jawab,
[5] 
Menerapkan teknologi tepat guna, untuk mengembangkan ekonomi dan kesejahteraan masyarakat,
[6]
Tata kelola manajemen dan organisasi yang adil, transparan dan bertanggung jawab, 
[7] Meningkatkan mutu secara berkelanjutan berbasis evaluasi diri.
2.2. 
Nilai
[1] 
Iman dan Taqwa,

[2] 
Keikhlasan,  

[3] 
Perjuangan dan pengorbanan,
[4]  Kebersamaan,

[5] 
Keadilan dan Kejujuran,

[6]  Keterbukaan,

[7]
Profesionalisme.
3.  
VISI dan MISI

Visi 
  (
Mewujudkan STT POMOSDA sebagai  salah satu pusat pendidikan tinggi IPTEK yang handal dan bermartabat berlandaskan Iman dan Taqwa. 

Visi untuk menjadi salah satu pusat pendidikan tinggi Iptek yang handal, bermakna bahwa masyarakat luas mempercayakan pembinaan putra-putri mereka, sebagai generasi penerus bangsa untuk menempuh pendidikan di STT POMOSDA.

Sedangkan bermartabat, adalah makna bahwa STT POMOSDA dikenal luas dan dianggap mampu berdiri setara dalam pergaulan komunitas akademik lainnya, di tingkat wilayah, nasional, bahkan internasional melalui kinerja dan reputasi yang diakui. Cita-cita ini, Insya Allah akan diraih melalui landasan pada keimanan dan ketaqwaan, yaitu kesadaran sebagai hamba Tuhan, meyakini segala aktivitasnya dikuasai dan diatur OlehNya,  berikhtiar dan berdoa, namun taat, patuh dan tunduk kepadaNya. Hasil akhir yang diharapkan dari terwujudnya cita-cita diatas adalah terbentuknya insan akademik yang sikap dan perilakunya “Rahmatan Lil-Alamin”. 
Misi
(
Menyelenggarakan pendidikan tinggi teknik sebagai upaya menyatukan program pendidikan dan dakwah untuk menghasilkan insan dengan kapasitas intelektual dan moral yang tinggi serta berimbang untuk  mengangkat harkat  dan martabat bangsa. 

(
Menjamin keselarasan program penelitian dan pengabdian masyarakat dalam  pengembangan ilmu dan teknologi  yang mampu mendukung percepatan pembangunan ekonomi dan kesejahteraan. 

(
Mengembangkan kemitraan yang berkesinambungan sebagai upaya peningkatan mutu organisasi dan tata kelola manajemen secara berkelanjutan dan sejalan dengan tuntutan perkembangan zaman.

4.   TUJUAN
A.
Akademik

Bidang Pendidikan, dilaksanakan dengan tujuan menghasilkan lulusan yang: 

a. 
memiliki integritas kepribadian yang selaras sebagai umat beragama dan warga negara yang berbudaya, 
b. 
memiliki kemampuan akademik dan profesional yang handal, 
c. 
kreatif dan inovatif serta berjiwa wirausaha,
d.
peduli dan memihak kepada kepentingan masyarakat luas, 
e. 
memiliki kemampuan adaptasi terhadap budaya dan lingkungan sosial, serta mampu menerapkan Lifelong Learning.  
Bidang Penelitian dan pengabdian masyarakat,  dilaksanakan dengan tujuan :

a. 
mengembangkan IPTEK secara berkelanjutan,  kreatif dan inovatif demi kepentingan pemberdayaan masyarakat untuk mengangkat harkat dan martabat bangsa;

b.
menghasilkan  karya penelitian IPTEK yang mampu dimanfaatkan langsung oleh masyarakat luas,  melalui penelitian yang berorientasi pada teknologi tepat guna.

B.
Organisasi dan tata kelola manajemen,  bertujuan untuk melaksanakan :
a.
berbagai upaya yang dapat mendukung program peningkatan kinerja layanan berbasis mutu secara berkelanjutan menuju peningkatan efisiensi dan produktivitas disertai dengan peningkatan kesejahteraan dan  mutu sumber daya manusia. 
b.
pengembangan jaringan kerja sama dakwah Islam melalui tridarma perguruan tinggi yang mampu mewujudkan pemanfaatan sumber daya bersama secara optimal, produktif dan bermutu,  dalam rangka meningkatkan kapasitas dan mutu STT POMOSDA.
C. 
Infrastruktur dan fasilitas akademik, untuk meningkatkan mutu layanan  demi mewujudkan posisi STT POMOSDA pada standar mutu tingkat nasional menuju standar mutu internasional. 
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